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ATA DA 02º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA NOVE DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E QUINZE (09-02-2015): 

Às dezesseis horas e seis minutos, do dia nove de fevereiro de dois mil e quinze, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador Antônio 

Marcos Ramos de Freitas, contando com a presença dos demais Vereadores, que 

firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus 

assentos. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo 

número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. O Presidente 

solícitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata da 01º Reunião Ordinária, 

referente ao dia dois de fevereiro de dois mil e quinze. A Ata foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente convidou 

para comporem o Plenário o senhor Edvaldo Andrade, assessor técnico, o senhor 

Raul Júnior, secretário -de governo e o ex-vereador da Casa, José Antunes Vieira. 

Prosseguindo, o Secretário realizou a leitura das correspondências e da 

Portaria nº72/2015. Após a leitura, leu-se também o seguinte Projeto de Lei: nº 

05/2015, de autoria do Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial no 

orçamento vigente para transferência de recursos ao CIMVALP - Consórcio 

Intermunicipal do Vale do Piranga e dá outras providências. Pela ordem, o 

vereador Fernando Sampaio solicitou que este projeto fosse apreciado em única 

discussão e votação. Logo após, o presidente pediu ao Secretário que lesse o 

seguinte Requerimento: nº 02/2015, de autoria do vereador Sebastião de 

Carvalho, requerendo informações sobre o prazo de locação, com o termo inicial 

e final do Galpão, onde se encontra o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 

Mariana (SAAE) e o total de valores que o município repassou para o dono do 

imóvel referente ao aluguel até a presente data. Em seguida, o Secretário leu as 

seguintes Moções de Pesar: pelo passamento da senhora Vanderlânia de Fátima 

Pereira de Castro, de autoria dos vereadores Juliano Gonçalves e Edson Carneiro; 

pelo passamento do jovem Thiago de Oliveira Sena, de autoria do vereador 

Fernando Sampaio, pelo passamento do senhor Afonso Inácio, de autoria do 

vereador Edson Carneiro. Em prosseguimento, o Secretário procedeu a leitura das 

Indicações: nº16/2015, autoria do vereador Sebastião Carvalho; nº17, 18, 19 e 

20/2015, de autoria do vereador Bruno Mól; nº21 e 22/2015, de autoria da 

vereadora Daniely Cristina Souza; nº23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, Í& 34, 

35, 36, 37, 38, 39, 40 e 41/2015, de autoria do vereador Cristiano Vilas Boas. 
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Após a leitura das indicações, o presidente concedeu intervalo de dez minutos 

antes da votação dos pareceres. Após o retorno dos vereadores ao Plenário, o 

presidente solicitou ao Secretário a leitura dos seguintes Pareceres: Projeto de 

Lei nº02/2015, autoriza concessão de contribuição à AMA - Associação 

Marianense de Atletismo e dá outras providências. O Presidente colocou o 

referido projeto em única discussão e votação, sendo declarado aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei nº 05/2015, de autoria do Executivo. O projeto foi 

colocado em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Juliano 

Gonçalves expressou seu desejo de que a prestação do serviço seja melhor que o 

prestado pela CEMIG Em concordância com Juliano, o vereador Bruno Mó]l 

propôs que a Casa pedisse ao Executivo a exclusão da tarifa de iluminação 

pública na conta de energia. O vereador José Jarbas parabeniza o vereador por 

fazer parte da mesma campanha de retirada da contribuição da tarifa da conta de 

energia dos cidadãos marianenses. Bruno solicitou um requerimento, com o 

objetivo de saber quais cidades fazem parte do consórcio, a fim de se verificar a 

legalidade e se Mariana pode arcar com essa tarifa de iluminação pública e quais 

os valores caso seja cobrado. Os demais vereadores também contrlbmram com a 

discussão e demonstraram interesse pela proposta de exclusão da referida tarifa; 

Projeto de Lei nº03/2015, de autoria da Mesa Diretora, concessão de reajuste dos 

vencimentos dos servidores da Casa e dá outras providências. Pela ordem, o 

vereador Marcelo Macedo pediu que o projeto fosse colocado em única discussão 

e votação. À maioria dos vereadores parabenizou a Mesa pelo projeto. O 

Presidente colocou o referido projeto em única discussão e votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº04/2015, de autoria da 

Mesa Diretora, alteração da Lei nº2.807 e dá outras providências. Pela ordem, o 

vereador Fernando solicitou que este projeto fosse apreciado em única discussão e 

votação. Houve a concordância unânime dos presentes. Prosseguindo a reunião, o 

presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº02/2015, 

autoria de Sebastião de Carvalho, sendo aprovado por unanimidade. Concedida 

a palavra, o vereador Geraldo Sales péde à Comissão de Saúde para verificar e 

trazer informações sobre o fornecimento de leite especial para crianças no 

município. O vereador aproveitou o momento para ler uma denúncia sobre 

processo licitatório direcionado, Pregão Presencial, ocorrido no dia 08 de maw de 

2014 na Prefeitura Municipal de Mariana. Assim sendo, ele pede que seja 

formada uma comissão para averiguação da denúncia e traga um relatgâlo com as 
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medidas necessárias que foram tomadas. O presidente nomeou para a comissão os 

vereadores José Jarbas, Cristiano Vilas Boas e Bruno Mól. No uso da palavra, 

José Jarbas retomou o tema referente à COPASA, declarando o seu respeito à 

empresa, entretanto, ele informa que mais de 32 cidades tem reclamado da 

prestação de serviço. O vereador afirma ser contra a tarifação de águá e disse que 

trazer uma empresa desse porte para cidade significa colocar muitas pessoas em 

dificuldade, ainda mais no período de crise, em que tantas coisas têm subido ao 

mesmo tempo. Finalizando sua posição, José Jarbas espera que o Executivo, 

criador do projeto enviado à Casa para instalação do SAAE na cidade, possa 

tomar todas as medidas necessárias para aperfeiçoar a autarquia. o Presidente 

convidou o presidente Thiago Mapa da Câmara Municipal de Ouro Preto para 

compor o Plenário. Pela ordem, o vereador Juliano apresentou os seguintes 

requerimentos: convidar para a reunião no Plenário, um representante do 

Departamento - Municipal, de Trânsito (DEMUTRAN); o Secretário de 

Administração e o senhor Júnior, responsáveis pelas antenas do município; o 

SASU, responsável pelo abastecimento de água em Bandeirantes. O mesmo 

vereador, também pede que seja enviado um ofício à Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Cidadania solicitando explicações sobre a falta de 

cesta no município de Mariana. O vereador José Jarbas acrescentou que deve ser 

chamado não só o responsável do SASU, mas também o do SAAE. Em relação à 

comissão nomeada para a averiguação da denúncia, José Jarbas declarou que a 

primeira medida da comissão será convidar para prestarem esclarecimentos, no 

Plenário, o Secretário de Administração, o senhor Rangel e a Secretaria da 

Fazenda, representada pelo senhor José Carlos e a Comissão de Licitação. 

Palavyra Livre. Nada mais havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 

dezessete horas e cinquenta e oito minutos. E, para constar, lavrou-se a presente 

Ata que, após lida e aprovada, será assinada. 
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